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Деніел Ґоулман
Відомий американський психолог, 
письменник і науковець журналіст, автор
великої кількості популярних серед
читачів книг з лідерства, освіти і науки. 
Головним чином творчість Деніела
Ґоулмана присвячене питанням
особливостей діяльності людського
мозку. 
Автор двічі ставав володарем
престижної Пулітцерівської премії і є
членом ради директорів інституту
«Розум і життя», який працює над
розвитком спілкування між сучасними
вченими і духовними лідерами. 
Купити книги Деніела Ґоулмана варто
тим читачам, яких цікавлять питання
впливу емоційного інтелекту людини на
його професійне зростання, творчу і
соціальну діяльність.



Залежність між інтелектом і
життєвим успіхом зрозуміла і майже
аксіоматична. А як впливає на
життєві здобутки емоційна сфера
людини? Які емоційні складники
передусім формують нашу долю? 
Чи можна (і як саме, якщо так) 
виправити емоційні моделі, 
закладені в людині, коли вони
гальмують її рух до кращого? І
взагалі, чи реально об'єднати два
слова - "емоційний" та "інтелект" - і
не дістати суперечність? ВІдповіді
на ці питання дає оперта на наукову
базу й водночас легко написана для
широкої аудиторії книжка Девіда
Ґоулмана - один із безперечних
психологічних бестселерів останніх
десятиліть.



Питання, які висвітлені

• Які емоційні складники передусім
формують нашу долю?

• Для чого нам емоції та як навчитися ними
керувати?

• Чи можна виправити емоційні моделі, 
закладені в людині, коли вони гальмують її
рух до кращого?

• І взагалі, чи реально об’єднати два слова
«емоційний інтелект» і не отримати
суперечність?



Книга допомагає розбратись:

Походження
емоцій

Виникнення
емоцій

Робота
емоцій

Психологічні
експерименти



Навіщо нам емоційний розум
У прийнятті нами рішень беруть участь дві різні здатності мислення: 
раціональна і емоційна. 
Емоційний розум реагує на те, що відбувається навколо, набагато
швидше, ніж раціональний. Це допомагає в особливих ситуаціях
одразу почати діяти, виключаючи довгі аналітичні роздуми. 
Імовірно, в процесі еволюції ця властивість була необхідна людям
для прийняття таких рішень, як: «чи можу я з’їсти це або воно з’їсть
мене?». Логічно, що в такій ситуації не до довгих роздумів. 
Так емоційний розум допомагав нашим предкам виживати, будучи
своєрідним радаром для визначення небезпеки. 
По суті, у нас два розуми — один думає, інший відчуває. Емоційний
розум бере участь у логічному мисленні так само, як і раціональний. 
Емоції вказують неупередженій логіці потрібний напрямок і
допомагають прийняти оптимальне рішення.



Усі ми родом з дитинства

Емоційний інтелект починає розвиватися на самому початку
життя дитини, а інші емоційні здібності вже «накладаються» 
на них протягом усього дитинства. Таким чином, емоційний
інтелект людини безпосередньо залежить від того, яким було
його дитинство. Кожен контакт дитини і батьків має емоційний
підтекст. 
Діти, батьки яких погано володіють соціальними навичками, 
частіше за інших погано вчаться, хоча і не мають жодних
проблем з розумовим розвитком, важче знаходять спільну
мову з однолітками, а то й взагалі стають злочинцями.
Погано розвинений EQ навіть за високих інтелектуальних
показників може стати перешкодою в досягненні успіху. 
Високоінтелектуальний дурень в емоційному сенсі — явище
аж ніяк не рідкісне. 



EQ можна і потрібно розвивати

Емоційна компетенція відіграє важливу роль як в економічних
і сімейних відносинах, так і впливає на те, наскільки просто
вивести людину з рівноваги. Автор розповів про тривалі
дослідження, які показали: діти, які залишалися
життєрадісними навіть під час важких випробувань, набагато
краще володіли основними емоційними навичками. Серед
таких навичок спокійність, дружелюбність, упевненість в собі
й оптимізм. Гоулман впевнений, що EQ можна
вдосконалювати — як и будь-які інші навички та вміння. І
робити це потрібно з дитинства, у тому числі за допомогою
спеціальних програм в школах. Це не лише сприятиме
особистим успіхам кожного, а й розвитку суспільства загалом.



Дякую за увагу!


